Paboten nuct mo MaremaTtuka
oT pecypceH yuuten MBanka Kanesa
Ha yueHuka Mckpen CuexeB Atanacos, 7 k1., OY"Ilannop [etrodu"
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13 + 6 = 5 + 9

20 — 16

5.0].(BeTl/I JHAMEHIIAaTa, O3HAYCHHU C YHUCJIA:

MO-TOJIEMU OT 7 — B KBJITO;
I10-TOJIEMH OT 16 — B CHHBO;
MKy 2 U 6 — B YEPBEHO;
Mexay 9 u 15 — B 3eneHo;

14 — 6 =
15 — 7 =
16 - 9 =




Paboten nuct mo MaremaTtuka
oT pecypceH yunten MiBanka Kanesa
Ha yuyeHuka Mckpen CuexeB Atanacos, 7 ki1., OY"Ilangop Ilerbopu"

HpeCMeTHH 3agavdurTe.

12 -7 = 14 - 8 = 8-8= 14 - 6 = 20 - 20 =
13 - 4 = 18 - 1 = 13 -7 = 10 - 9 = 14 - 4 =
18 - 8 = 14 - 9 = 7-5-= 16 - 12 = 14 - 6 =
12 - 1 = 12 -9 = 19 - 6 = 16 - 15 = 5-3=
3-2= 16 - 8 = 13 -2 = 12 - 6 = 18 - 18 =
17 - 14 = 16 - 3 = 14 - 4 = 13 - 3 = 10 - 3 =

13 - 3 = 16 - 2 = 14 - 8 = 9-4-= 14 - 14 =



B npa3HuTre KBajparyera Ha JOMHHOTO HAPHCYBail JIMICBALIUATE
TOYKH, TAKA Ye 12 A PABeHH HA YUCJIO0TO.




